
 

 

Declarație de accesibilitate – Municipiul Suceava 

 

Accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilități este asigurată prin UserWay – un 

inovator de accesibilitate digitală, în conformitate cu reglementările legale în vigoare 

și prin care se asigură nevoile de accesibilitate digitală pentru aceste categorii de 

persoane. 

Widgetul de accesibilitate – UserWay îndeplinește conformarea cu standardele 

minime de accesibilitate asigurându-se o experiență de navigare mai simplă și mai 

accesibilă pentru utilizatori, sporind în același timp conformitatea cu cerințele WCAG 

2.1, ATAG 2.0, European EN 301 549, ADA și Secțiunea 508. 

- Se aplică pentru: 

- www.primariasv.ro  

- http://implicat.primariasv.ro/ 

- https://evp.primariasv.ro 

- https://eportal.primariasv.ro 

 

UserWay a fost conceput pornind de la interacțiunea cu utilizatori care aveau 

diferite forme de dizabilități sau cerințe educaționale, astfel, funcționalitățile, 

profilurile și setările de accesibilitate au fost dezvoltate ținând cont de nevoile 

utilizatorilor cu dizabilități sau cerințe educaționale speciale, fiind un suport real și 

pentru alte categorii de utilizatori, precum persoanele mai în vârstă. 

Ca structură, UserWay prezintă un meniu cu o serie de funcționalități descrise 

mai jos. 

Meniu accesibilitate -  Soluțiile UserWay sunt conforme cu standardele de    

accesibilitate web în vigoare. 

Meniul de accesibilitate poate fi activat făcând click pe pictograma meniului de 

accesibilitate care apare în colțul paginii -   sau (Ctrl+U). 

http://www.primariasv.ro/
http://implicat.primariasv.ro/
https://evp.primariasv.ro/
https://eportal.primariasv.ro/


 

 Posibilitatea inversării culorilor inclusiv modificării contrastului vizual 

în conformitate cu necesitățile individuale a utilizatorului persoană cu dizabilitate de 

vedere.  

 

Permite modicarea dimensiunii fontului la 4 niveluri de mărime. 

 Opțiunea care ajută în special utilizatorii cu dizabilitate de vedere pentru a  

urmări mai ușor  textul prin mărirea dimensiunii cursorului 

 

 Permite  evidențierea/ selectărea unui fișier, folder sau link, meniuri 

principale pe pagina web inclusiv de către utilizatori nevăzători cu ajutorul 

tehnologiilor asistive. 

 

 



 Este facilitată accesibilitatea web pentru utilizatorii care au dificultăți de 

citire din cauza problemelor de identificare a sunetelor și a modului în care  acestea se 

raportează la litere și cuvinte. Fontul pentru dislexie (UDF) de la UserWay 

îmbunătățește lizibilitatea pentru cei cu dislexie și le oferă o experiență fluidă de 

lectură, adaptată nevoilor lor. 

 Se permite modificarea intervalului atât între litere cât și între cuvinte. 

 Permite mărirea spațiului dintre rânduri de la 1,5/1,7/2 

 

 Butonul care permite alinierea textului: Alinierea la stânga, Alinierea 

la dreapta, Alinierea la centrul, Alinierea pe toată lungimea.  

 

 Se permite modificarea saturației culorilor în Saturație scăzută; Saturație 

ridicată sau Desaturație a imaginilor  de pe pagină.  

 

 Revenirea la setările inițiale. 

 

 

 

 

 

Feedback şi date de contact: 

0230212696/int 224  

 

Date de contact ale autorităţii competente de aplicare a legii: 

Autoritatea pentru Digitalizarea României (ADR), Bd. Libertăţii nr. 14, Bucureşti, 

sector 5 e-mail: monitorizare.accesibilitateweb@adr.gov.ro 

 


